

新闻稿
即时发布

数码港祝贺多点数智在港交所上市

重点企业伙伴成功走向国际 共促企业实现数字化转型

香港，2024 年 12 月 6 日 – 数码港祝贺数码港社群企业兼特区政府首批重点企业伙伴— **Dmall Inc.**（「多点数智」；股份代号：02586.HK）成功于香港交易所（港交所）主板挂牌上市，将零售业数字化解决方案和服务推展至海外市场，并进一步肯定了香港作为「超级联系人」与「超级增值人」的重要角色，为企业拓展国际业务版图搭建坚实的桥梁。

Dmall 成立于 2015 年，不仅是内地最大的零售云解决方案服务商，更是亚洲领先的零售数字化解决方案服务商。作为香港特区政府首批重点企业伙伴，该公司的业务已遍布柬埔寨、新加坡、马来西亚、波兰、印度尼西亚、菲律宾及文莱等多个国家。Dmall 提供一站式端到端数字零售 SaaS 平台，通过运用大数据、人工智能、物联网等技术，实现对零售流程的精准控制和优化管理，提高营运效率和服务质量。Dmall 致力打造一个开放合作的零售生态系统，通过数据共享、协同营销策略、联合研发新产品等方式，促进整个零售行业的创新与发展。

2023 年，Dmall 与数码港签署合作协议并落户数码港，积极通过零售科技提升数码体验及推广智慧零售，共同建设零售行业创科生态。此外，Dmall 透过数码港企业网络（CEN）及数码港科技网络（CTN）推广零售科技，为旗下加速器计划的参与企业提供资助，推动初创发展及助其推广至海外和内地市场，提供支持并扩大发展空间，推动香港数字经济产业链发展。

数码港主席陈细明表示：「2023 年落户数码港的 Dmall，是香港特区政府首批引进的重点企业伙伴，亦是首家获引进数码港的龙头企业并成功在港上市。两年间，Dmall 与数码港不断加强资源整合及信息交流，助力香港、以至全球多个地区的企业数码转型，促进香港数字经济发展及智能城市建设。我们很荣幸能见证 Dmall 在港交所上市，这不仅体现了数码港社群企业的创科实力，更印证了数码港致力发挥香港作为『超级联系人』与『超级增值人』的角色。未来，数码港将继续积极引进重点企业落户，为它们搭建国际化舞台，共同推动香港成为国际创新科技中心，携手促进经济高质量发展。」

Dmall 创始人张文中表示：「Dmall 在港交所上市，这不仅是 Dmall 国际征程中的一个重要里程碑，更标志着我们进一步扩大国际业务版图，以数字零售的创新实力闪耀世界舞台，以科技创新驱动全球零售产业革新。在此，我衷心感谢过去两年，香港特区政府及数码港的支持，让我们在数码港充满活力的创科生态圈内高速发展，而 Dmall 也成功借助香港独特的

融资平台进一步提升实力。展望未来，Dmall 会充分发挥自身优势，继续拓展国际市场业务，致力为全球零售企业数字化转型贡献力量。」

数码港积极吸引优质的创科企业落户，并引领企业联通海内外市场。过去一年，有超过 440 家企业进驻数码港，按年上升 20.5%，当中有 17%为来自内地或海外的企业。近年，数码港积极引进多间重点企业，汇聚创科资金、技术及人才，推动不同前沿科技领域的研发及转化应用，并为本地增加创科职位，加大创科人才支撑及经济产值。与此同时，2023 至 2024 年间，数码港与内地不同官方单位及大型企业建立合作关系，深化香港与内地的前沿技术交流及创科合作，为引进更多内地企业奠基铺路。

作为香港数码科技旗舰及创业培育基地，数码港多年来培育及支持不少初创企业踏上成功路，并见证了多间「独角兽」诞生和成长。连同刚上市的 Dmall，数码港社群内共有 2 间上市公司及 7 间独角兽，横跨金融科技、智慧生活、数码娱乐等多个范畴。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港主席陈细明（左图，左一）（右图，右一）表示，很荣幸见证 Dmall 在港交所上市，这不仅体现了数码港社群企业的创科实力，更印证了数码港致力发挥香港作为「超级联系人」与「超级增值人」的角色。



数码港祝贺数码港社群及特区政府首批重点企业伙伴公司多点数智有限公司成功于香港交易所主板挂牌上市。

传媒查询，请联络：

数码港

许明丽

电话：（852） 3166 3993

电邮：maggiehuiml@cyberport.hk

世联顾问

何峻宇

电话：（852） 2114 4972

电邮：ryan.ho@a-world.com.hk

关于数码港

数码港作为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,100 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,200 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是以创新科技为数字经济及智能城市发展注入新动力，引领企业联通海内外市场。数码港透过培育创新科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地、内地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技推行数码转型，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk